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سوم خرداد مهلت تحویل دوشنبه  

آب قرار دارد.حاا    C 111°کیلوگرم آب مایع اشباع در  1.1سیلندر پیستونی تحت فشار ثابت ناشی از   -1

جوشیده و طی یک فرآیند برگشت پذیر به بخار اشباع تبدیل می شود. کاار انااام یافتاه را محاسابه و     

آورید. آیا هردو مورد برابر سپس گرمای مبادله شده را از معادله انرژی و سپس از معادله آنتروپی بدست 

 هستند؟

 حاممی باشد که در آن نقطه  01و کیفیت  MPa 3یک سیلند با پیستون متحرک، حاوی آب در فشار  -2

به فشار  C 311°گرما از یک منبع بزرگ با دمای  kJ 011است. حا  آب بدلیل دریافت لیتر  21برابر

MPa 1.2  منبسط می شود. ادعا می شود که آب طی این فرآیندKJ 121  کار اناام می دهد. آیا این

 ادعا امکان پذیر است؟

 بوده و دارای حام اولیه C 211°و  KPa 111یک سیلندر و پیستون عایق )ایزوله(  که حاوی بخار در  -3

3m1.10 بخار بطور آدیاباتیک منبسط می شود  و کار خروجی با دقت اندازه گیری باا    می باشدJk31 

قرار دارد. ارزیاابی شا ا    مایع(-)بخار اعلام می شود. ادعا می شود آب در حالت نهایی در ناحیه دو فازی

 در رابطه با این ادعا چیست؟

یستون متصل هستند. در ابتدا پیستون دو تانک حاوی بخار بوده و مطابق شکل زیر هر دو به سیلندر و پ -1

را بلند کند. بخار  زیر آن می تواند آن MPa 1.1در کف است و جرم پیستون به گونه ای است که فشار 

و  MPa3در  Kg2دارای جرم Bو تانک  C°711و  MPa 7در  Kg 1دارای جرم  A موجود در تانک

C°301  پایدار می رسد. دمای نهایی و تولید آنتروپی می باشد. هر دو شیر باز شده  و آب به یک حالت

 کل را بیابید و فرض کنید هیچ انتقا  گرمایی وجود نداشته باشد.

 

 

 

 

 

 

 

 



فشاار   فشرده می شود. سپس با  انبساط در اثر عبور از یاک نااز  باه    KPa111تا  C 17°و  KPa111هوا  در-0

و آدیا باتیاک هساتند و انارژی جنبشای در ورودی و     . ک پرسور و ناز  هر دو برگشت پذیر  سفر باز می گرددات

 خروجی ک پرسور ناچیز است. دمای خروجی و کار ک پرسور را بیابید و سرعت خروجی  ناز  را بدست آورید.

 

پار میشاود تاا زمانیکاه هایچ جریاانی        C 211°و  KPa011با جریان آبی در 3m1.2یک ظرف خالی به حام -0

را محاسابه  کال  دمای نهایی و آنتروپی تولیدی جرم نهایی،  آدیاباتیک بودن فرآیند، وجود نداشته باشد. با فرض 

 کنید.


